

## Порядок районного масштаба

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— Алан Русланович, так сложилось, что на конец августа приходится пик анти-террористических мероприятий, а затем словно наступает затишье...

— Ни о каком затишье не может быть и речи. Это совершенно исключено. Перед началом нового учебного года, безусловно, в образовательных учреждениях проводится целый комплекс мероприятий в целях предотвращения возможных террористических проявлений. В эти дни здесь обеспечивается полный круглосуточный контроль. Хочу сказать, что я сам учился в первой бесланской школе, здесь учились и мои родители, эта школа для нашей семьи — особенная. И я видел, какая страшная трагедия произошла здесь в сентябре 2004-го. Не допустить подобной беды, никакого другого преступления, в котором бы пострадали люди, — в этом долг сотрудников полиции. Во всех местах массового пребывания людей постоянно находятся дежурные наряды, принимаются другие анти-террористические меры. И я опять должен сказать о доверии населения к полиции, о бдительности, которую проявляют люди. Вот один пример. На автодороге в течение дня стояла легковая машина с транзитными номерами 06 региона, за это время ее хозяин не объявился, что вызвало подозрение граждан. Об этом они

сообщили в наш отдел полиции. Были приняты все необходимые меры, при этом отлично поработала наша кинологическая служба. Выяснилось, что машина принадлежала военнослужащему и никакой опасности не представляла. Но бдительность людей, их внимательность и наблюдательность порадовали.

— Если говорить о тяжких и особо тяжких преступлениях, то не могу не спросить о тех, что совершены не один год назад и до сих пор не раскрыты.

— Но позитивная тенденция все же наметилась. С 1998 года находился в розыске подозреваемый в разбойном нападении. Он найден, и в настоящее время материалы по делу готовятся к передаче в суд. Продолжается работа по раскрытию и других резонансных дел, в частности, убийства и разбойного нападения в селении Нарт.

— Меньше месяца осталось до выборов депутатов Госдумы и Собраний представителей района. В связи с этим полицией уже что-то сделано для обеспечения общественного порядка?

— На сегодняшний день обследованы все пункты голосования, а дальше работа пойдет по плану, который, должен отметить, довольно обширный. Каждый его пункт направлен на безопасность людей, на сохранение общественного порядка и недопущение сколь-нибудь значимых инцидентов.

— Алан Русланович, наша газета уже писала о том, что сейчас создается Общественный совет при отделе полиции, о его основных целях и задачах. Но, насколько мне помнится, похожий опыт уже был, а особого результата как раз не было.

— Уверен, что результат обязательно будет. Я ведь уже сказал в самом начале нашей беседы, что ардонцам небезразлично, как работает полиция, они готовы к сотрудничеству, и доверие к полиции тоже есть. В отдел уже поступили письма от районной администрации, совета ветеранов, районного Ныхаса и других общественных организаций с именами кандидатов в Общественный совет. Могу сказать, что в него будут входить, например, бывший начальник Ардонского РОВД Георгий Малиев и другие ветераны МВД, которые знают работу правоохранительных органов, что называется, изнутри. А мы, в свою очередь, готовы к общественному контролю за нашей деятельностью, это принесет несомненную пользу. Конечно, очень важны цифры, отражающие работу всех служб полиции, но, все же, самой точной оценкой нашей деятельности станет общественное мнение.

Я поздравляю ветеранов отдела милиции, нынешних сотрудников полиции с профессиональным праздником. Уверен, что общими силами наша общая задача — порядок районного масштаба — будет успешно решена. Желаю всем здоровья, успехов в службе и благополучия!

Вопросы задавала  
Татьяна БАЙБАРОВОВА.

## ДОБИВАЮТСЯ ХОРОШИХ РЕЗУЛЬТАТОВ

Одним из лучших подразделений в ОМВД России по Ардонскому району является отделение дознания. По итогам работы за девять месяцев отделение добилось высоких показателей. В рамках соблюдения законности при производстве предварительных расследований сотрудниками ОД не было допущено фактов незаконного привлечения лиц к уголовной ответственности и незаконного привлечения под стражу. Также не было допущено случаев нарушения учетно-регистрационной дисциплины и сроков принятия решения.

На снимке слева направо: и. о. начальника ОД ОМВД России по Ардонскому району майор полиции Инал Ба-



зиев, дознаватели Алексей Дьяконов и Валерий Маргиев.

Аслан ГУГКАЕВ.

## С ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ И ЗНАНИЕМ ДЕЛА

Во все времена милицейская служба была и будет примером проявления самоотверженности, верности долгу и присяге, готовности прийти на помощь тем, кто оказался в беде.

— Стоять на страже законности и правопорядка — миссия, огромная ответственность перед людьми, — считает инспектор подразделения лицензионно-разрешительной работы ОМВД России по Ардонскому району Борис Багдаев. Более десяти лет он занимает эту должность. Лицензирование служебного и гражданского оружия, их оборота, выявление и изъятие из оборота не зарегистрированного в установленном порядке оружия, профилактика и недопущение преступлений с использованием оружия гражданами — это лишь та малая часть обязанностей, которые возложены на Бориса Багдаева.

За время службы он зарекомендовал себя, как дисциплинированный, принципиальный, всесторонне подготовленный сотрудник.

— При решении служебных вопросов проявляет знание

дела, настойчивость и инициативу, — отзывается о Борисе Багдаеве начальник полиции ОМВД РФ по Ардонскому рай-



ону Олег Зембатов. — К выполнению своих обязанностей относитесь добросовестно. В общении с коллегами по работе и гражданами корректен, пользуется уважением в коллективе.

Звание же майора, присвоенное Борису Багдаеву в 2008 году, и многочисленные поощрения являются наглядной оценкой его работы.

Эльза ЛАЗАРОВА.

## Будем "болеть" за коллегу!

Министерство внутренних дел РФ совместно с Издательским домом "Комсомольская правда" проводит Всероссийскую акцию "Народный участковый". Акция стартовала 17 октября и направлена на совершенствование работы участковых уполномоченных полиции, повышение доверия населения к представителям правоохранительных органов.

— В рамках акции прошел районный конкурс среди участковых уполномоченных полиции, — сказал заместитель начальника полиции по охране общественного порядка ОМВД России по Ардонскому рай-

ону, подполковник полиции Борис Бугулов, много лет возглавлявший службу участковых уполномоченных ОВД. — Победителем стал старший участковый полиции Алан Бибилов, до этого уже становившийся лучшим среди коллег в подобных профессиональных соревнованиях. А в региональном конкурсе он занял четвертое место, что также неплохой результат с учетом того, что здесь участвовали победители всех районных и окружных соревнований.

Сам старший лейтенант Алан Бибилов считает, что не столь важно, кто стал победителем в регионе.

Главное, что все участники конкурса показали отличную профессиональную подготовку и волю к победе. А это уже залог успеха.

— Будем "болеть" за коллегу из Владикавказа, участкового уполномоченного полиции Вадима Габуева, — сказал Алан Бибилов. — Надеемся, что именно он станет победителем заключительного этапа конкурса и обладателем почетного звания "Народный участковый".

Результаты акции станут известны 17 ноября, в профессиональный праздник участковых уполномоченных полиции.

Ольга ПАВЛОВА.

### АВТОПРОБЕГ

## В преддверии Дня народного единства

Третьего ноября в Грозном стартовал ежегодный авто-мотопробег по регионам Северо-Кавказского федерального округа, посвященный памяти первого президента Чеченской Республики, Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова.

Организаторы мероприятия — Комитет Правительства ЧР по делам молодежи, республиканское отделение ДОСААФ, Федерация автоспорта Чеченской Республики, а также патриотические клубы "Рамзан" и "Путин".

Маршрут авто-мотопробега пролегал через города Магас, Владикавказ, Нальчик, Пятигорск, Черкесск, Невинномысск, Ставрополь, Прохладный. В столицу Чеченской Республики колонна вернулась 4 ноября, в День народного единства.

В Северной Осетии, у Эльхотовских ворот, участников авто-мотопробега встретили представители Министерства по делам молодежи, физической культуры и спорта, а также учебных организаций Северо-Осетинского республиканского отделения ДОСААФ. В числе встречающих были сотрудники и курсанты Ардонской

автомобильной школы ДОСААФ. Вместе со всеми ардонцы возложили живые цветы к подножию мемориала и пожелали участникам авто-мотопробега успешного завершения мероприятия, имеющего большое



значение для военно-патриотического и интернационального воспитания учащейся молодежи и курсантов — будущих защитников Отечества.

Нэля ЗАСЕЕВА,  
заместитель начальника ААШ по  
учебно-воспитательной работе.  
Фото автора.

### Закон и порядок

## Трудовая деятельность иностранных граждан на территории РФ

1 июля 2010 года изменился порядок осуществления иностранными гражданами трудовой деятельности на территории РФ.

Теперь в случае, если заключен трудовой договор с работодателем, являющимся юридическим лицом либо индивидуальным предпринимателем, иностранный гражданин должен получить разрешение на работу. Срок действия разрешения до 3 месяцев с возможным продлением до 1 года, если договор заключен с работодателем, участвовавшим в заявочной кампании на текущий год. Если же иностранный гражданин будет работать у физического лица, деятельность которого не связана с извлечением прибыли, т. е. в его личном хозяйстве, то иностранный гражданин должен получить патент.

Патент выдается на 3 месяца с возможностью его продления до 1 года при оплате налога на доходы физических лиц в размере 1 тыс. рублей в месяц. Срок действия патента продлевается при оплате налога автоматически, как и его регистрация по месту временного пребывания. Обращения в органы миграционной службы для продления срока не требуется.

Для получения патента необходимо представить документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина, миграционную карту и уведомление о постановке на миграционный учет. Патент выдается в течение 10 рабочих дней с момента подачи соответствующего заявления.

Другая категория иностранных работников, которая вводится новым законодательством, это высококвалифицированные специалисты. К данным работникам будут относиться те иностранные граждане, заработная плата которых составляет 2 и более миллиона рублей. Для высококвалифицированных специалистов предусмотрен облегченный порядок получения разрешения на работу. Срок действия разрешения до 3 лет. Государственная пошлина — 2000 рублей.

Еще один момент, на который хотелось бы обратить внимание, — регламентированный въезд в республику. Постановлением правительства РФ РСО — Аляния отнесена к территориям с регламентированным посещением иностранных граждан. То есть для посещения иностранными гражданами населенных пунктов республики, за исключением городов Владикавказа, Алагира, Ардона, Беслана, необходимо получить специальное разрешение от органов внутренних дел и органов безопасности.

За нарушение данного постановления предусмотрена административная ответственность на принимающую сторону в размере до 5 тыс. рублей — на физических лиц и до 500 тыс. рублей — для юридических лиц.

Ф. ТЕБИЕВА,  
начальник ОУФМС России по РСО — А в Ардонском районе.